
QUESTÃO Nº: 01 – PROVA: PORTUGUÊS – CARGOS DE NÍVEL D (inclusive o cargo de 

Assistente em Administração) 

  
 

FUNDAMENTAÇÃO: 

 

Considerando que no texto aparece a seguinte informação “Uma das principais novidades é que a 

responsabilidade pelos mecanismos para embarque e desembarque foi transferida para o aeroporto, 

mas as companhias ainda precisam garantir entrada e saída do passageiro na aeronave. Na prática, 

isso pode criar um grande problema e o cidadão ficará no meio da discussão sobre quem deve 

assumir o ‘problema’.” o uso da adversativa mas gera ambiguidade fazendo com que alternativa 

presente no gabarito provisório esteja incorreta. No entanto, a alternativa “c) A partir de 2014, os 

bilhetes aéreos dos acompanhantes poderão variar em média 80% a menos em relação ao valor 

original dos bilhetes.” está em conformidade com as informações presentes no 4º. parágrafo “E se 

o usuário que não puder entrar ou sair sozinho da aeronave, a empresa terá de providenciar 

acompanhante ou autorizar o acompanhante indicado pelo passageiro, que pagará valor igual ou 

inferior a 20% do valor do bilhete.”. 

 

 

CONCLUSÃO: 

(   ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

( X  ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA __c___. 

(   ) ANULAR A QUESTÃO. 

 

 

 


